
INFORMACE O PROBĚHLÉM SOUSTŘEDĚNÍ NA KAUNERTALU 

Prodloužený víkend na ledovci byl naší oddílovou premiérou. Odjížděli jsme ve středu 

odpoledne, tři dny jsme si užili krásného lyžování a vraceli jsme se v neděli 20.11.2011. 

Soustředění se účastnilo 12 dětí, 3 trenéři (Maruška, Petra, Luděk) a na odpolední zábavu 

specialista na hry (Rouzí).  

Počasí nám přálo, kromě soboty bylo minimum lidí a navíc byl příjemný sníh, takže 

jsme zvládli natrénovat spoustu věcí. Důležité bylo, že si všichni rychle zvykli na nové lyže  

i boty. Některým z dětí tato změna vysloveně prospěla (Tína) a někteří se novými „svěráky“ 

museli doslova protrpět (Péťa). Rozmazleni z ještědských sedačkových lanovek jsme museli 

zamáčknout slzu a vydržet bolesti holení a lýtek - na Kaunertalu je totiž většina vleků 

kotvových. Děti jsme museli rozdělit do dvou skupin, protože jinak bychom přišli o hlasivky 

(čemuž jsme se stejně nevyhnuli) a nebo o nervy. Přirozenými tahouny skupin se staly Kíka a 

Beátka. Maruška se snažila zvítězit nad veselým švitořením Julči a Leoše, marně popoháněla 

Páťu při oblékání a sundávání lyží a divila se neuvěřitelným pohybovým schopnostem 

Šimona. Já jsem se pro změnu pokoušela ustát Olího vypadávání z vleku, prolomit Ondrovo 

mlčení a zapojit do týmu nováčky Vandu a Áňu.  

Při ranním vstávání nám hned první den vyrazila dech skupinka (Kíka, Páťa, Péťa, 

Vanda), která mě při buzení přivítala kompletně oblečená a připravená již v 6:30 na 

rozcvičku. Totéž se opakovalo v sobotu ráno s Julčou, Beátou a Oliverem. Duo Leoš a Anička 

bylo spolehlivě na čas připraveno každý den. Rozcvičku vedla Maruška a trvala 15 minut. Pak 

následovala bohatá snídaně. Paní bytná měla svatou trpělivost, protože hned první ráno 

jsme jí znehodnotili ubrus sytě oranžovým multivitaminem a jako bonus neznámý pachatel 

zcizil pletené (či háčkované) slepičky obalující vejce na hniličku. 

Pak nastávala nejhorší část dne. Děti se snažily nasoukat do bund, kalhot, přezkáčů a 

zároveň pobrat rukavice, přilby a kukly. To vše se odehrálo v pouhých 15 minutách. Naštěstí 

se nám ani jednou nepodařilo nic zapomenout a jet tak 25km a 1 500m převýšení na druhý 

pokus. 

Každý den jsme lyžovali zhruba 5 hodin. K občerstvení jsme dopoledne mezi jízdami 

schroustali malou sušenku a okolo 13h. jsme poobědvali. A když jsme u toho jídla, tak večeři 

jsme naštěstí pouze ohřáli a pak s chutí snědli. Servírovala, chystala a myla nádobí rodina 

Veselých. První den byla svíčková (díky Kupfovým), druhý den masové kuličky s rajskou 

omáčkou (díky Adamcovým) a na sobotu nám tatínek Vandy připravil boloňské špagety. 

Všem jmenovaným moc děkujeme za ochotu a vynikající večeře!!! 

Po večeři následoval program plný her, které pro děti připravil náš kolega Rouzí. 

Myslím, že program měl u dětí velký úspěch, a když si ještě jednu moc pěknou hru zahráli 

poslední večer pod vedením Rouzího i dospělí, nebralo nadšení zúčastněných konce. Bohužel 

hra byla tak náročná, že ji mohli hrát jen ti nejzdatnější. 



Doufám, že nejsme sami, kdo toto soustředění hodnotí kladně a těšíme se brzy 

nashledanou. 

Petra Pacltová 
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